11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2010 11:22:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.11.2010 22:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192564/answer/192565




[Toka3aHus K BBHIIIOTHEHHUIO OTIEpAlUK 110 ITOBOAY BapuKollese: 60Jb, TUIIO- WU a-TPohus AMYKa,
HapylleHus B ciepMorpaMMe. Eciii U3 3TOro HUYEro HeT, TO OTepaluio geflaTh Heo6sI3aTeabHO.



